

покажемъ отъ дѣла та си вѣра та моа.

19 Ты вѣрбвашъ зацо Богъ е единъ: добре стрбвашъ: и діаволи те вѣрбватъ и треператъ.

20 Но искашъ ли да разсмѣешъ, въ светный человекъ, зацо вѣра та безъ дѣла е мертва.

21 Авраамъ праотецъ нашъ не отъ дѣла та ли се въправда, понеже положи сына своего Исаака на жертвенникатъ.

22 Видишъ ли зацо вѣра та помагаше на дѣла та мѣ, а отъ дѣла та быде совершенна вѣра та.

23 И исполнисе писаніе то което говори: повѣрова Авраамъ на Бога, и вмѣнимъсе (това) за правда, и наречесе пріатеель Божій.

24 Видите ли прочее, зацо отъ дѣла та се въправдава человекъ, а не (самъ) отъ една вѣра.

25 Подовни и Раавъ владница не въправдалисе отъ дѣла та, понеже пріа согладатели те, и испроводи ги презъ дрвгъ пжть.

26 Защото, каквото тѣло то безъ дѣла е мертво, така и вѣра та безъ дѣла е мертва.

ГЛАВА 3.

Не бывайте мнозина оучители, братіе мои, понеже знаете зацо (съ оучителство то) по голѣмо вссжденіе ще да примеме.

2 Защото много согрѣшава-

ме сички те. Яко нѣкой не согрѣшава въ слово, той е совершенъ мѣжъ, и може да оудържи оудъда та и насичко то тѣло.

3 Это и на конѣ те тѣраме въ оуста та оудда да се покораватъ намъ, и сичко то имъ тѣло вбрацаме (на кждето щеме).

4 Это и корабли те макаръ че са толко голѣми, и макаръ че се тласкатъ на самъ на тамъ отъ силны те вѣтрове, вбрацатсе съ малко кормилце на кждето иска намѣреніе то на оуправителя.

5 Така и азыко малокъ оуддъ е, но голѣмы работы може да направи. Это малъ огонь, а каквы голѣмы вещи запалюва.

6 И азыко е огонь, (и голѣма) грамада на неправда та, така точнъ се нахожда и азыко въ (дрвги те) наши оуды, който wskвернава сичко то тѣло, и заплава сичко то вбрашеніе нанашиа животъ, понеже самъ се заплава отъ геенна та.

7 Защото секое естество на звѣрове те и на птицы те и на гадове те и на рыбы те може да се оукроти, и оукротилосе е отъ человекъско то естество.

8 Я азыкатъ никой отъ человекъцы те не може да оукроти: той е неукротимо зло, и пжленъ съ смертоносенъ гдъ.

9 Съ него благославяваме Бога и Отца, и съ него кланеме человекъцы те които са создани по подовію Божію.

10 И отъ тіа исти те оуста